



国考报名结束,最热岗位万里挑一

目前仍有223个职位无人过审 33298人报考湖南职位,平均45人竞争一个岗位

本报10月24日讯 10月24日18时,经过了10天的报名,2017国家公务员考试报名圆满落幕。据中公教育数据统计,截至24日17:30,2017国考报名共审核通过133.8万人,较去年的128.3万人高出5.4万余人,直追国考史上最辉煌的时刻——2014年国考的136.7万人,目前仍有223个职位无人过审。我省招录职位的报名人数为33298人,最热岗位602:1,共有岳阳海事局海事处科员等4个职位无人报考。

【“冷热不均”】 考生偏向中央职位

到报名结束时,2017国考平均竞争比为49:1,略高于去年报名结束时的46:1。最热职位“民盟中央办公厅接待处主任科员及以下”一职,竞争比为9837:1,超过2013年国考国家统计局合川调查队业务科室科员一职的历史最高值9411:1,成为新的国考最高点。

据统计,截至24日17:30,共有53个职位超过千人报考,有135个职位竞争比超过500:1,其中包括11个竞争比过千的职位。与之形成强烈对比的是,目前仍有223个职位无人过审,成为了国考中的“老大难”。

据中公教育分析,在这223个职位中,71%的职位来自县(区)级及以下,仅有4%的职位来自中央和省级,另外从竞争比来看,省级以上职位竞争比远远高于市县级以下基层岗位,中央职位的竞争比超过了100:1,但县

级以下职位的竞争比还不足平均竞争比,这些都反映了考生的报考倾向,可见考生还是比较偏爱中央和省级职位的。

【湖南报考】 平均竞争比例45.68

据湖南中公教育统计,2017国考招录职位中工作地点在湖南的职位通过审核总人数为33298人,平均竞争比例为45.68,占全国报名总人数的2.49%。相比去年国考报名结束时新增1765人,仍有4个职位无人报考。

截止到24日18时,通过审核人数最多的部门前三位依次是:省国家税务局、广州铁路公安局、省邮政管理局,三部门通过审核总人数为26303人,占通过审核总人数的78.99%。其中,省国家税务局报名通过审核总人数为20364人,占湖南报名总人数的61.16%。

竞争比例最激烈的部门前三位依次是:工业和信息化部(318.5:1)、省邮政管理局(288.9:1)、湖南出入境检验检疫局(100.31:1)。

截止到24日18时,我省各职位竞争比例超过100:1的职位共有53个,超过300:1的职位有9个,其中,竞争比例最高的职位为“怀化市邮政管理局主任科员以下二”,招录1人,审核通过人数为602,竞争比例为602:1。

报名通过审核人数前十的职位主要集中在省邮政管理局、广州铁路公安局、省国家税务局、湖南出入境检验检疫局、工业和信息化部、国家统计局湖南调查总队等。

■记者 王智芳

未成年人保护中心5年内县级全覆盖

本报10月24日讯 我省是劳务输出大省,81万名留守儿童中,大部分来自偏远山区,是精准扶贫的重点对象。近日,我省民政、教育、公安、财政、群团等部门齐心协力,从家庭、政府、部门和社团方面入手,构建留守儿童的关爱保护体系。

据介绍,乡村两地将加强摸底排查,定期走访,建立

留守儿童相关信息台账;对于不履行监护职责的父母或受委托监护人,将会依法处置。借合乡并村契机,乡村政府可将闲置的办公场所加以利用,建设一批“农村留守儿童之家”、“农村留守儿童关爱保护中心”,力争到2020年,实现乡村、学校全覆盖,全省未成年人保护中心县级全覆盖。

■记者 杨昱

最低价138元/担敞开收购中晚稻

本报10月24日讯 记者今天从省粮食局获悉,我省2016年中晚稻最低收购价预案今天起正式实施,即日起至2017年1月31日,全省范围内的委托收储库点将按照国家规定的最低收购价138元/50公斤,敞开收购今年生产的国标三等中晚稻。

记者了解到,全省共指定中晚稻最低价收购库点

291家,准备仓容在190万吨以上,敞开收购农民手中余粮,预计托市收购将是今年中晚稻收购的主渠道。省粮食局还会同农发行湖南省分行,准备了充足的资金专项用于中晚稻收购。在收购过程中,继续实行“一卡通”系统结算,将按照“谁送粮,谁收款”的原则直接支付给售粮农民。

■记者 吴虹漫 通讯员 刘仲秋



10月24日,长沙国际会展中心建设现场,施工人员进行外围扫尾工作。目前,该项目一期工程已基本完工,计划下月初正式开馆运营。
记者 田超 摄

长沙国际会展中心下月首秀 面积是长沙三大展馆总面积的两倍多

本报10月24日讯 中部地区最大的会展中心——长沙国际会展中心,本月底将具备办展条件,以迎下月初的首秀。今日,长沙国际会展中心两处展馆移交建设单位进行开展准备。

两展馆移交 开展馆交付大幕

长沙国际会展中心位于长沙县黄兴镇浏阳河东岸香樟东路旁,属高铁新城片区核心区域,建筑呈方形布局,设12个单层展馆、2个登陆厅。

15时,距长沙火车站东约两公里远的位置,记者见到了正在建设中的长沙国际会展中心。

八座造型犹如山峦起伏的展馆已经基本建成,展馆外围,道路在紧张建设中,中心入口矗立着一片刚植好的银杏树。W3展馆里,工人们正在对设备系统进行调试。W3及W4两座展馆也于今天顺利移交给建设单位,由后

者做开展准备。

此次交付也拉开会展中心其余展馆交付大幕。历经两年建设,有着湖南第一、中部一流著称的长沙国际会展中心已进入开馆倒计时。11月9日-11日,2016年中国(长沙)住宅产业化与绿色建筑产业博览会将作为新展馆首展在此举办。

室外展区 可满足大型机械展出

除了八座室内展馆,和目前国内现有大多数展馆不同的是,长沙国际会展中心还有面积数万平方米的室外展区。

“会展中心西侧是面积5.5万平方米的停车场,平时可方便会展货车停放,必要时可用作室外展区;在北登陆厅后方也有面积3.5万平方米的广场可做室外展。”来自长沙国际会展中心项目指挥部的相关负责人介绍,“像对高度及场地有要求的大型机械设备,就可以在这里展出。”

■记者 叶子君 实习生 周莉

新闻链接

净展示面积26万m²,分两期建设

长沙国际会展中心是集展览、会议、商务、购物、娱乐等为一体的综合性会展城。项目总用地面积约800亩,净展示面积约26万平方米,可提供8652个展位。

整个会展中心的地上面积约30.1万平方米,室内净展示面积约17.75万平方米,室外净展示面积约8.5万平方米,单馆(含连接厅和连廊)建筑面积约1.96万平方米。项目分两期建设,一期工程包括北登陆厅、内廊及北面8个展厅。

相比目前长沙成规模运营的三家展馆——湖南国际会展中心(5万平方米)、红星国际会展中心(3万平方米)和湖南省展览馆(1.5万平方米),长沙国际会展中心是三家展馆总面积的两倍还多。

全国社科普及工作经验交流会长沙召开

本报10月24日讯 今天上午,由省社科联承办的全国第十八次社会科学普及工作经验交流会在长沙开幕,省委常委、省委秘书长许又声出席会议并讲话。31个省市区社科联的领导和社科普及部门负责人、全国优秀社科普及工作者等共200多人参会。

会议对全国优秀社会科学普及专家、优秀社会科学普及工作者、优秀社会科学普及作品和全国社会科学普及基地代表进行了颁奖、授牌。

■记者 李琪
通讯员 彭培根 李紫薇

省人大代表 专题学习班开班

本报10月24日讯 今日,省十二届人大代表专题学习班在长沙举行。省人大常委会副主任刘莲玉出席开班式并讲话。

刘莲玉指出,提好建议是人大代表重要的政治责任,是发展社会主义民主政治的必然要求,是维护人民群众利益的直接体现,是加强对国家机关监督的有效形式。她强调,人大代表要从提好建议中体现价值与担当,要不忘初心,心系人民;深入实践,聚焦突出问题;加强学习,不断提高自身素质。各级各部门要为代表提好建议提供保障。

此次为期2天的专题学习班有85名省人大代表参加,采取专题辅导与经验交流相结合的方式

■记者 吕菊兰
通讯员 谢峥嵘